

ТАБЛИЦЯ ЗМІН ДО ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ

«ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ» 2024 року, перший (бакалаврський) рівень вищої освіти

Розділ ОП, до якого вносяться зміни	Поточна редакція пункту у діючій ОП 2023 р.	Пропоновані зміни в ОП 2024 р.	Підстави для внесення змін
Орієнтація освітньої програми	Структура програми передбачає підготовку фахівців, які володіють сучасними знаннями, методами та засобами щодо туристичного країнознавства, рекреації та курортології, економіки туризму, організації готельного і ресторанного господарства, організації туристичних подорожей та екскурсійної діяльності, міжнародного туризму, організації спеціалізованого туризму, управління якістю послуг у туризмі, дестинаційного менеджменту в туризмі тощо.	Освітньо-професійна програма. Структура програми передбачає підготовку фахівців, які володіють сучасними знаннями, методами та засобами щодо туристичного країнознавства, туристичного та курортно-рекреаційного комплексу регіону, економіки туризму і рекреації, організації готельного і ресторанного господарства, організації екскурсійної діяльності, туристичних та рекреаційних послуг, управління рекреаційними ресурсами, сталого розвитку та безпеки туристичних та рекреаційних систем тощо.	<p style="text-align: center;"><i>Пропозиція робочої групи</i></p> <p style="text-align: center;">Протокол засідання робочої групи Протокол №ТБ/2-23 від 04.12.2023 р.</p> <p style="text-align: center;">Протокол розширеного засідання науково-методичного семінару кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу № 7 від 15.03.2024 р.</p>
Основний фокус освітньої програми	Ключові слова: туризм, рекреація, курортологія, туруперейтинг, туристичні ресурси, туристичне країнознавство, готельне господарство, туристична дестинація, індустрія туризму, екскурсійна діяльність, культурно-пізнавальний туризм, менеджмент туризму.	Ключові слова: туризм, рекреація, курортологія, туристичні та рекреаційні послуги, рекреаційні ресурси, сталий розвиток, безпека туристичних та рекреаційних систем, управління	<p style="text-align: center;"><i>Пропозиція робочої групи</i></p> <p style="text-align: center;">Протокол засідання робочої групи Протокол №ТБ/2-23 від 04.12.2023 р.</p> <p style="text-align: center;">Протокол розширеного засідання науково-методичного семінару кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу № 7 від 15.03.2024 р.</p>
Особливості програми	Міждисциплінарна та багатопрофільна підготовка фахівців з туризму і рекреації, які мають широкий економічний та управлінський	Міждисциплінарна та багатопрофільна підготовка фахівців з туризму і рекреації, які мають широкий управлінський світогляд, здатні ефективно організувати туристичні та рекреаційні	<p style="text-align: center;"><i>Пропозиція робочої групи</i></p> <p style="text-align: center;">Протокол засідання робочої групи Протокол №ТБ/2-23</p>

	світогляд, здатні ефективно організувати культурно-пізнавальний туризм, впроваджувати інноваційні методи управління бізнесом в туризмі і рекреації.	послуги, забезпечувати розвиток туристичних та рекреаційних систем.	від 04.12.2023 р. Протокол розширеного засідання науково-методичного семінару кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу № 7 від 15.03.2024 р.
Розділ 2 Перелік компонентів освітньої програми	СП 5 Економіка туризму	СП 5 Економіка рекреації та туризму	Протокол розширеного засідання науково-методичного семінару кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу № 7 від 15.03.2024 р.
	СП 9 Рекреалогія та курортологія	СП 9 Туристичний та курортно-рекреаційний комплекс регіону	<i>Пропозиції стейкхолдера</i> Протокол розширеного засідання науково-методичного семінару кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу № 7 від 15.03.2024 р.
	СП11 Організація готельного господарства	СП 11 Організація готельного і ресторанного господарства	Протокол розширеного засідання науково-методичного семінару кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу № 7 від 15.03.2024 р.
	СП 16 Організація туристичних подорожей та екскурсійної діяльності	СП 15 Організація екскурсійної діяльності СП 16 Організація туристичних та рекреаційних послуг	Протокол розширеного засідання науково-методичного семінару кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу № 7 від 15.03.2024 р.
	СП 18 Міжнародний туризм СП 19 Туроперейтинг	Замінено на СП 18 Спеціалізований туризм	<i>Пропозиції стейкхолдерів</i> Протокол засідання робочої групи Протокол №ТБ/2-23

	<p>СП 20 Інноваційне підприємництво та управління Startup-проектами в туризмі</p> <p>СП 22 Управління туристичними дестинаціями</p>	<p>СП 19 Управління рекреаційними ресурсами</p> <p>СП 20 Аналіз діяльності суб'єктів індустрії туризму</p> <p>СП 21 Бізнес-планування в туристичному бізнесі та рекреації</p> <p>СП 22 Сталий розвиток та безпека туристичних та рекреаційних систем</p>	<p>від 04.12.2023 р.</p> <p>Протокол розширеного засідання науково-методичного семінару кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу № 7 від 15.03.2024 р.</p>
	<p>4.1.1. Профільований пакет дисциплін 01 «01 "Культурно-пізнавальний туризм"</p> <p>4.1.2. Профільований пакет дисциплін 02 «Менеджмент туризму, рекреації та дозвілля"</p>	<p>ВОК1-ВОК12</p> <p>Змінено підхід до вибору вибірових ОК. Ліквідовано блоковий підхід до вибору</p>	<p><i>Пропозиції робочої групи</i></p> <p>Протокол засідання робочої групи Протокол №ТБ/2-23 від 04.12.2023 р.</p> <p>Протокол розширеного засідання науково-методичного семінару кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу № 7 від 15.03.2024 р.</p>
	<p>Перелік дисциплін вільного вибору профільної підготовки (ВВП1-ВВП5)</p>	<p>Перелік вибірових освітніх компонент (ВОК1-ВОК36)</p>	<p><i>Пропозиції стейкхолдерів</i></p> <p><i>Пропозиції робочої групи</i></p> <p>Протокол засідання робочої групи Протокол №ТБ/2-23 від 04.12.2023 р.</p> <p>Протокол розширеного засідання науково-методичного семінару кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу № 7 від 15.03.2024 р.</p>